Opravny test — audia

Do audiogramu zakreslete ztratu vpravo 85-90-110-100 dB dB, vlevo 40-45-55-65 dB
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Které z usi z tohoto audiogramu slysi lépe?

Slysi nékteré z téchto usi bez sluchadel Sepot?
Které?

Slysi nékteré z usi béZnou mluvenou rec?
Které?

Jaky typ kompenzace byste tomuto ¢lovéku
doporucili?

A.Kochledrni implantat oboustranné
B.Dvé sluchadla

C.Jedno sluchadlo

D.Zadna kompenzace neni potfeba
E.Sluchadlo a kochledrni implantat
F.Kochlearni implantat jednostranné

Do audiogramu zakreslete ztratu vpravo 10-20-5-0 dB dB, vlevo 0-5-10-5 dB

TICHY
o

20

40

60

ntenzita {dB HL)

80

100

—_
%]
(=]

HLASITY

D 4
M8 BP s s
NU. ¥ CHFE_CH g
U 5;3“:“

T iE

NiZKA

125 250 500 1000 2000 4000 8000

Frekvence (Hz)

WYSOKA

Sluchova ztréto

MIRMA

STREDNI

ZAVAZNA

VELMI
ZAVAZNA

Které z usi z tohoto audiogramu slysi [épe?

Slysi nékteré z téchto usi bez sluchadel Sepot?
Které?

Slysi nékteré z usi béZnou mluvenou rec¢?
Které?

Jaky typ kompenzace byste tomuto ¢lovéku
doporucili?

A.Kochledrni implantat oboustranné
B.Dvé sluchadla

C.Jedno sluchadlo

D.Zadna kompenzace neni potteba
E.Sluchadlo a kochledrni implantat
F.Kochledrni implantat jednostranné



Do audiogramu zakreslete ztratu vpravo 60-50-55-60 dB dB, vlevo 45-45-50-55 dB

TICHY
o

20

40

50

ntenzita (dB HL)

80

100

—_
=]
f=

HLASITY

E N

NiZKA

125 250 500 1000 2000 4000 8000

Frekvence (Hz)

WVYSOIKA

Sluchovd ztrdta

MORMALNI
SLUCH

MIRNA

ZAVAZNA

VELMI
ZAVAZNA

Které z usi z tohoto audiogramu slysi [épe?

Slysi nékteré z téchto usi bez sluchadel Sepot?
Které?

Slysi nékteré z usi béZnou mluvenou rec¢?
Které?

Jaky typ kompenzace byste tomuto ¢lovéku
doporucili?

A.Kochledrni implantat oboustranné
B.Dvé sluchadla

C.Jedno sluchadlo

D.Zadna kompenzace neni potteba
E.Sluchadlo a kochledrni implantat
F.Kochlearni implantat jednostranné

Do audiogramu zakreslete ztratu vpravo 70-70-65-60 dB dB, vlevo dB 70-90-105-110
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Které z usi z tohoto audiogramu slysi [épe?

Slysi nékteré z téchto usi bez sluchadel Sepot?
Které?

Slysi nékteré z usi béZznou mluvenou rec?
Které?

Jaky typ kompenzace byste tomuto ¢lovéku
doporucili?

A.Kochledrni implantat oboustranné

B.Dvé sluchadla

C.Jedno sluchadlo

D.Zadna kompenzace neni potieba
E.Sluchadlo a kochlearni implantat
F.Kochlearni implantat jednostrannéo



